

markets

市场

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期三 2009.5.6
责任编辑:朱绍勇 邮箱:zhuzi@vip.sina.com
电话:021-38967523 美编:何永欣

上海证券报 与 www.cnstock.com 即时互动

中国证券市场		上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率	
沪深300	2727.01	+12.71	↑	上证综合指数	2567.34	-7.43	↑	深证综合指数	897.61	-9.14	↑
中证100	2094.37	16.99	↑	上证100指数	6040.58	-25.50	↑	深证100指数	697.23	-7.61	↑
中证800	2291.29	11.02	↑	上证50指数	1860.98	-12.04	↑	中小板指数	4170.70	-27.80	↑
中证全债	128.36	10.03	↑	上证国债指数	166.80	0.02	↓	创业板指数	328.28	-1.92	↑
中证香港100	1118.44	12.96	↑	上证基金指数	3462.19	-42.47	↑	深证成指	3443.46	-55.36	↑

2600点关前大盘再次踌躇

◎本报记者 马婧妤

迎来五月“开门红”之后，沪深指昨日高开震荡，双双创出本轮反弹新高，但面对2600点整数关，多空博弈明显加剧，大盘冲高遇阻，最终红盘收出小阴，其中银行、医药、煤炭石油等行业对股指拖累明显，周一一大盘日交投也持续第四个交易日放量，但环比放量幅度日趋萎缩。

受周一大涨的信心提振，昨日沪深指、深成指分别以0.69%和0.59%的涨幅惯性高开，早盘一度经历快速冲高将整体涨幅升至1.16%和1.71%，也将本轮盘中反弹新高分别刷新为2590.78点、10072.48点。

此后，面临沪指2600点整数关的挑战，多空双方开始角力，盘面波动显著加强，蓝筹股未能延续活跃轮动攻势，而是展开了整体震荡，使两市大盘呈现红盘整理，股指最终小幅收红，在连续上涨的第五天放出一根小阴线。

消息面上受“国家推进海峡两岸经济区建设”的影响，昨日福建板块表现强势，海西概念股涨势凌厉，三木集团、漳州发展、中国武夷等个股纷纷封住涨停。在其带动

下，多数板块仍有资金进场，电力设备、汽车、航天军工、新能源等板块具有不俗表现，收盘涨幅超过2%，同时地产股也普遍走强，但银行、医药、煤炭石油排名资金流出板块前列。

截至收盘，上证综指报2567.34点，涨7.43点，涨幅0.29%；深证成指报9947.81点，涨48.14点，涨幅为0.49%；沪深300指数报2727.01点，涨12.71点，涨幅0.47%。两市在交易个股大多报涨，约800只收于红盘，下跌个股不足350只，其中20只非ST股封上涨停。

昨日两市共成交2301亿元，比周一小幅放量约4%，其中沪市成交1539亿元，这也是沪深两市日交投连续第四个交易日放量，但环比放量幅度呈现持续萎缩。

渤海证券监测数据显示，周二市场资金小幅净流出31.1亿元，分行业看有12个行业资金净流入，11个净流出，金融服务、有色金属等行业净流出资金均超过10亿元。

多数分析人士认为，目前市场仍处于冲高过程中，有望延续趋势性的上涨，在以银行为首的权重股没有完成补涨，地产、资源股没出现阶段性调整之前，市场短、中期看仍会处在



小幅上升的通道，部分个股也会随着指数创出反弹新高，因此应当注意个股的轮动节奏，对短期连续大涨的个股做适度技术性减持。

但也有分析师指出，上证综指涨至2500点附近，已在很大程度上反映了经济向好的基本面和投资者的乐观预期，经过持续上涨目前估

值已不便宜，市场冲高回落，短期面临调整的可能性很大，建议投资者逐步回避涨幅过大的强周期行业和题材股。

四成一机构短线看多

◎特约撰稿 方才

周二沪指最高冲击2590点，创出反弹新高，深成指开盘即向一万点发起冲击，两市股指向上创出新高后进入窄幅整理，消化前期获利盘对上涨行情进行阶段性巩固的意愿明显。

东方财富网统计了41家机构对周三大盘走势的看法。多数机构认为，成交量放量，股指却保持窄幅波动充分说明市场处在高位却并不恐慌，杀跌盘较少但接盘却仍然强大。短线股指创新高后进入震荡阶段，巩固后将再创新高。调查显示，四成一机构短线看多，近两成机构看空，三成九看平。显然，大盘出现震荡，多头明显减少，在前一天多头占比超过七成。

世基投资等17家短线看多机构认为近日以来，随着行情再度回暖，个股行情也重新火爆，但分化格局依然明显。其实，行情每展开新一轮上涨，市场热点都会重新切换一次，4月底至今热点又开始新一轮轮换。不断涌现的新型主题投资，给予市场充分的想象空间，唤醒投资者的投资热情，这对行情的深入发展有着重要而积极的影响，市场后期仍会继续上行。

九鼎德盛等8家短线看空机构认为短线来看，日K线在高位收出放量十字星，显示短线市场多空分歧开始加大，市场经过短线的急涨之后，目前股价脱离均线系统较远，技术上有震荡调整的要求。

而益邦投资等16家机构认为周三大盘在刷新高点后呈现出震荡整理的走势。个股分化的现象加剧，部分个股因短线涨幅较大，出现了明显的放量滞涨迹象。综合来看，主力近日采用逼空的手法，使大盘快速上升，累积的获利盘较多，有必要通过震荡整理来消化浮筹，故短线大盘可能在2550点附近震荡整固。

政策刺激区域主题竞相活跃

◎本报记者 杨晶 实习记者 钱潇隽

盘涨幅均在5%以上。多数涨幅凌厉的海西概念股股价齐升，单日换手率均超过了10%。福建板块对应的部分H股也积极反映，厦门港务H股单日大涨21.87%。

事实上，自4月28日起近5个交易日内，福建板块已积累不小升幅。中国武夷、三木集团分别上涨23.9%、23.3%，福建水泥、厦门空港、福建高速等品种累计涨幅近两成。

长城证券分析师指出，在经济复苏的进程中，政府会根据中国经济区域不平衡的特点，出台各种区域性的刺激政策，目前已有的政策包括上海两个中心”建设、港珠澳大桥、海西

经济区等。待未来政策逐步细化，还将会进一步刺激相关个股。

他认为，尤其在大盘温和震荡上行的进程中，行业板块轮动较快，这些事件驱动型的主题投资将是今年投资者主要关注的机会。同时，招商证券分析师也指出，区域性主题投资机会中也存在风险，从公布季报和年报开始后，市场风格出现由主题投资向业绩支撑转变的迹象。分析师认为，当市场流动性大，又缺乏大量业绩支撑的个股时，是主题投资最受关注的时候；而当市场找到其他热点，主题投资就会变得相对脆弱一些。

还有多家机构近期反复提到，

短期涨速过快品种可能在后市面临获利回吐压力。昨日深市个股龙虎榜信息显示，当日换手率逼近30%的厦门港务，被中信证券深圳新闻路营业部等游资“热捧”同时，也遭遇了三个机构席位合计净卖出约7352.6万元。

除了区域振兴主题外，昨日受到产业调整与振兴政策影响的电力设备、汽车、新能源、机械等板块也纷纷走强。

招商证券分析师指出，在A股市场短期震荡中，投资者可以重点关注结构性机会，蓝筹、重组、世博主题、海西主题将成为近期的热点板块。

多空激烈争夺 恒指收出四连阳

福建及台湾相关概念股表现强劲

◎本报记者 时娜

急升三日的港股昨日随外围股市震荡。恒指早盘高开191点后遭到短线下跌，但回调百余点便获得逢低买盘的支持，一路反攻至16518点后再度受压回落，午后多空双方围绕前一交易日收盘水平展开拉锯战，最终多方以轻微的优势险胜，港股收出四连阳。恒指微涨49.03点，报16430.08点，涨幅0.3%；国企指数报9602.08点，微跌39.83点，跌幅0.41%；红筹指数报3531.36点，涨24.99点，涨幅0.71%。大市全日总成交额也温和收缩至777.92亿港元。

盘面上，多空双方分歧剧烈，个股涨跌各半，且普遍波幅不大。获

得昨日也表现分化，部分股票遭获利回吐，但大多仍在经济复苏预期的支撑下收高。中资地产股方面，华润置地、远洋地产及中海外分别回吐了6.37%、4.51%及3.61%；而绿城中国、和生创展的涨幅依然在保持在一成以上。富力地产、瑞安房地产及雅居乐地产的涨幅也在4%至6%之间。而香港本地地产股同样涨跌互现，信和置业与新鸿基地产分别小幅回吐了1.45%及0.78%，而恒基地产及长江实业收市则微涨了1%左右。

而在国务院讨论并原则通过《关于支持福建省加快建设海峡两岸经济区的若干意见》的支持下，福建及台湾相关概念股昨日表现强劲，厦门港务和闽港控股分别飙升21.9%及38%；富邦银行、闽信集团同时，前一交易日暴涨的地产

股昨日也表现分化，部分股票遭获利回吐，但大多仍在经济复苏预期的支撑下收高。中资地产股方面，华润置地、远洋地产及中海外分别回吐了6.37%、4.51%及3.61%；而绿城中国、和生创展的涨幅依然在保持在一成以上。富力地产、瑞安房地产及雅居乐地产的涨幅也在4%至6%之间。而香港本地地产股同样涨跌互现，信和置业与新鸿基地产分别小幅回吐了1.45%及0.78%，而恒基地产及长江实业收市则微涨了1%左右。

而在国务院讨论并原则通过《关于支持福建省加快建设海峡两岸经济区的若干意见》的支持下，福建及台湾相关概念股昨日表现强劲，厦门港务和闽港控股分别飙升21.9%及38%；富邦银行、闽信集团同时，前一交易日暴涨的地产

市场报道

节前一周开户数环比降三成

中登公司最新发布的统计报告显示，上周两市股票、基金开户数环比均大幅下降三成，参与交易的A股账户数也大比例回落，市场假效应再次显现。

开户数据显示，上周两市新增股票账户225082户，其中新增A股账户224410户，B股账户672户，开户总数较前一周减少113637户，降幅33.5%，日均开户数环比下降16.9%；新增基金账户30945户，较前一周减少约15500户，降幅33.4%，日均开户数环比下降16.7%。分析人士指出，节前开户数的下降再一次体现出市场的长假效应，另外市场大幅震荡也是影响投资者开户的因素之一。

节前A股账户参与交易的意愿也是大幅走低。数据显示，上周参与交易的A股账户数为1456.08万户，较前一周减少约533万户，降幅达到26.8%，创下七周来的新低。不过A股持仓数据继续攀高，上周重上4800万户，达到4805.67万户，为近七周的最高，A股账户的持仓比例上升0.04个百分点至38.21%。

截至上周末，两市股票账户总数为12818.55万户，其中有效账户数为10769.41万户；两市基金账户总数为2894.88万户。
(潘圣颖)

医药类权证表现分化

周二股市窄幅波动，权证市场上仅有两只认购权证微涨，所有品种悉数跑输正股。成交方面，昨日权证市场总成交额为181.55亿元，较前日减少32.14%。

受“流感”疫情影响近期表现强势医药类权证昨日出现分化，康美CWB1多数时间横盘，尾盘突然跳水，大跌8.30%，是认购权证中跌幅最大的一只，而正股康美药业仅下跌2.84%。阿胶EJC1全日以红盘运行，涨幅3.94%，尾盘有所回落，收涨0.79%，是认购权证中涨幅最大的一只，但不及正股2.42%的涨幅。

钢铁、有色板块昨日强势不再，江铜CWB1全日均以绿盘运行，收跌3.43%。宝钢CWB1高开低走，下跌1.65%。石化CWB1也随正股收绿而下跌1.91%。我们曾在前日指出，淘汰落后产能，对于相关行业龙头企业长期是利好，短期影响有限。目前来看，上述三只大盘蓝筹权证近期难以再有强势表现。

上汽CWB1是昨日另一只收红的品种，但涨幅仅有0.16%，正股则上涨2.88%。交运板块全线收绿，深高CWB1下跌1.29%，跌幅最大。但从正股的表现看，该板块三只权证的正股全部收红，其中，中远航运涨幅达2.08%。(平安证券综合研究所)

B股高位整理 深强沪弱

在连续4日上攻之后，昨日两市B股高位整理，深强沪弱，尾盘沪市收跌。

周二，沪深B股分别以0.38%和0.37%的涨幅开盘，短暂冲高后，由于多日反弹积累了大量获利盘，个股走势出现分化，部分医药、旅游、纺织、贸易等个股回落，沪市大盘迅速下挫翻绿。此后大盘始终处于震荡整理的格局，尾盘上证B指微幅收绿。当日深市相对表现较好，交投活跃，盘中仅瞬间翻绿，收盘实现“五连阳”。

截至收盘，上证B指报166.60点，微跌0.01%；深证B指报378.28点，微涨0.51%。两市成交量有所分化，沪市全天成交3.74亿美元，环比缩小近17%；深市全天成交4.03亿港元，环比放大逾17%，这已是深市持续第4天放量。

盘面上，个股涨跌互现。截至收盘，55家个股收涨，12家个股收平，3家ST股涨停。深国商B因优质资产注入，上涨8.97%，领涨两市。汽车、地产板块部分个股走强，ST中华B和长安B分别上涨5.30%和4.08%，金杯B股、招商局B、深深房B涨幅均超1%。而前期涨势较好的机电、医药、煤炭板块个股昨日回调，机电B股、振华B股、伊泰B股、一致B纷纷下跌，但跌幅均在1%以内。两市跌幅超过2%的个股有两家，鼎立B股和丽珠B，其中鼎立B股下跌2.17%领跌两市。
(钱潇隽)

上海证券交易所股价指数									
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌	涨幅	平均市盈率	市盈率
上证180	6,015.08	6,059.72	6,099.14	6,009.89	6,040.46	25.38	0.42	20.11	
上证50	1,957.94	1,971.74	1,986.59	1,952.09	1,960.98	3.04	0.15	19.17	
上证指数	2,559.91	2,577.43	2,590.78	2,552.39	2,567.34	7.43	0.29	21.85	
A股指数	2,687.12	2,705.55	2,719.59	2,679.24	2,694.95	7.83	0.29	21.90	
B股指数	166.62	167.26	167.85	165.97	166.60	-0.02	-0.01	14.4	